

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

антиспрут.рф

26 сентября 2019 года №38(1351)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.



ПРАЗДНИЧНЫЙ РЕПОРТАЖ

ПОГОДА ПЕСНЕ



НЕ ПОМЕХА

Несмотря на грозные предупреждения синоптиков о том, что минувшая суббота утонет в дожде и холодной слякоти, День города Тимашевска и Тимашевского района прошли, что называется, на ура. С раннего утра выглянуло солнце, весело осветив начало массовых гуляний. Правда, погода попыталась пару раз разогнать веселящуюся публику небесными брызгами, но тщетно. В конце концов, природа смилиостивилась, и вечернее шоу уже прошло на фоне красивого заката.



ОБЩЕРАЙОННОЕ торжество началось, как всегда, с парада первоклашек. Это, конечно, условное название, потому что на центральную городскую площадь пришли, прибежали, прискакали сотни малышей: дошкольят, школьников и тех, кто еще по малолетству не слезает с папиных и маминых ручек. Поэтому, открывая праздник с большой сцены, глава района Андрей Палий был весел и немногословен, пожелав детворе и их родителям веселиться до упаду. И понеслось!

Массовый ребячий флешмоб с песнями и танцами, улыбками и восторженными криками перетек в путешествие по сказочным станциям, фотографированию с гигантскими куклами, фантастическими веселыми существами, обнимашками с ожившими снежинками, качелями, каруселями, батутами, тирами, видеоиграми и десятками других аттракционов, выставленных по всему центру города.

А у музея семьи Степановых тем временем развернулись несколько выставок с образцами старого вооружения, которое с неподдельным интересом рассматривали и ощущивали не только мальчишки, но и вполне себе взрослые мужчины. Особенно любопытствовали местные сол-

датики, которых по случаю городского и районного праздников командиры массово отпустили в увольнительную.

Здесь же, возле музея, выступали певцы и юные акробаты, фотографировались с живыми «obeliskами» бойцов минувшей войны, которых представляли молодые парни и девушка, сплошь покрытые бронзовой краской. Причем, они были так реалистичны, что просто оторопь брала. Особенно был похож молодой лейтенант, которого от неподвижной скульптуры выдавали лишь глаза.

А на проезжей части улицы Ленина мужчины любовались выставкой новеньких машин. Их пригнали сюда сотрудники автосалона. Особое внимание – несколько мотоциклами, начиная от огромной, навороченной Хонды, до ярко-алой Явы 1969 года выпуска, заботливо восстановленной до абсолютно нового состояния тимашевцем Александром Скалкиным. Он сам приехал за рулем на праздник и теперь наслаждался мужскими комплиментами своему блистающему сокровищу.

У музыкальной школы в праздничное утро собралась испущенная городская публика, слушающая выступления учеников и преподавателей этого замечательного «рассадника» культуры нашего городка. А неподалеку, у ступеней районной библиотеки – свое торжество хорошего вкуса и наслаждения литературной классикой, перемежавшихся выступлениями певцов и танцоров. Особенно хорошо был молодежный армянский танцевальный ансамбль «Урарту», уже ставший своеобразной визитной карточкой тимашевского интернационализма.

Ближе к вечеру настал черед официальных мероприятий. В районном Доме культуры чествовали тех, кем гордится наш Тимашевский район: инженерами, благотворителями, финансистами, крестьянами, управляемыми и даже журналистами. Так, Почетной грамотой была награждена наша коллега Юлия Колесникова, которую на сцене тепло поздравили глава района Андрей Палий и председатель Совета депутатов Александр Устименко.

Здесь, конечно же, был дан грандиозный концерт! В этот раз самодеятельные артисты особенно постарались, даже спустились со сцены в зрительный зал, чтобы вовлечь в общее веселье всех гостей, пришедших на торжество.

Ну, и какой же День рождения без вечернего музыкального и пиротехнического шоу, которое каждый год устраивает Тимашевску наше «Нескафе». На этот раз народ на вечерней площади развлекали приглашенные московские гости певец Эд Шульжевский и репер Natan. Последнему на сцене даже попробовал подпевать тимашевский мэр Николай Панин. Ну, как подпевать... Скорее, что-то там подчытывать в такт тому, что считается рэперской песней. Словом, было шумно, весело и дружно. Все! А теперь танцы под салют!

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.





ИСТОРИЯ, ЗАСТЬИШАЯ В КАМНЕ

В МИНУВШУЮ пятницу, 20 сентября, несмотря на пасмурный день и накрывающий осенний дождик, сотни людей собрались в Индустримальном у мемориала павшим в боях за родину воинам. Среди них было много учеников местной средней школы, ветераны, представители общественности и казаки. А поводом для этой встречи был большой, серый гранитный камень, установленный на невысоком постаменте и скрытый до поры от глаз белым покрывалом. На нем – табличка с именами молодых тимашевских героев-подпольщиков, боровшихся против фашистских оккупантов в годы Великой Отечественной войны.

Инициатором создания этого памятника накануне 75-летия Победы, которую вся наша страна, весь мир будет отмечать будущей весной, стала Эмма Викторовна Аристархова, внучка знаменитого нашего земляка Григория Ефимовича Громова. Благородную идею одобрили и подхватили общественники микрорайона, обратившись за помощью в ее осуществлении к руководству муниципалитета.

Григорий Громов был командиром подпольной комсомольской ячейки «Гром», которая, как могла, вредила немцам, захватившим станицу в 1942 году. Например, одной из самых опасных и героических ее акций стал захват списков неблагонадежных, по мнению оккупантов, жителей Тимашевской, которых враги собирались арестовать и

даже уничтожить. Благодаря мужеству подпольщиков, большинство станичников из этого расстрельного списка было вовремя предупреждено, и они сумели скрыться от преследования.

Открывая торжественный митинг по случаю открытия монумента, глава района Андрей Палий сказал, что этот памятник – не только дань памяти и поклонение подвигу наших предков, отстоявших Родину в тяжкую годину, но и увековеченная в камне великая история народа, на которой будет учиться нынешнее молодое поколение.

После того, как упал занавес, скрывающий обелиск, к его подножию легли цветы от благодарных тимашевцев.

А. МИРОНЧУК.

Фото автора.



ПИСЬМО ИЗ ВОЕННОГО ПРОШЛОГО



29 апреля 1942 года.

Здравствуй, Надя! Здравствуйте дорогие дети – Линочка, Люся, Валик! Привет Папе, Маме, дяди, тети. Жорику и Ниночке. Я уже послал Вам несколько писем, но ответа не получил и сегодня имея время решил написать еще. Теперь я на одном месте, на фронте, адрес один и письма должен бы получать. Знаешь Надя – я уже не представляю как тебе написать как я по Вас соскучился, как дорога жизнь для Вас и нет той минуты, что бы я не думал о Вас, чтобы я забыл о Вас, чтобы меня покинула эта тоска по Вас, мне только упорные бои и ожесточенные схватки отгоняют все. После завтра 1-е мая. Эта всенародный праздник, это радость Всего народа, стоит только вспомнить прошлое, а сейчас мы его проводим в окопах с оружием в руках в борьбе с этими извергами в человеческом образе.

Поздравляю Вас всех с этим большим дорогим нашему сердцу праздником, проведите его радостно и счастливо, вспомните обо мне.

Я чувствую себя здоровым, жив, здоров. Крепок, в новом подразделении уже привык, нашел себе товарищей новых, а цель у нас у Всех одна – быстрее разбить врага, быстрее освободить Родину.

Надя! Я частенько пишу о себе, но ты же знаешь, что от тебя получил только письмо в госпитале, как я рад был ему, с какой силой и чувством я его прочел несколько раз, пиши же больше, пиши чаще, я хоть не все но буду получать. Пиши как с хлебом, получаешь ли и сколько, как кормишься, получила ли деньги, готовь Лину на зиму в школу – пусть ходит учиться. Перешей ей пальто, из моей одежды шей платья, я знаю что теперь хуже с одеждой, но что же война к хорошему не ведет. Пусть папа с мамой переходят на зиму к нам жить, чего они кичатся, а ли я им не сын, что они отказываются от меня

Но вот пока и все, может наладим связь, пришли мне фото – сфотографируйся с детьми, а то когда меня привалило землей так наше фото осталось под землей.

Но пока Все – целую Вас Всех.

Ваш *Москаленко* Жду письма.



Валерий Филиппович Москаленко – человек достаточно известный в Тимашевске. В советское время в райкоме партии возглавлял общий отдел. В постперестроенное время – на хозяйственной работе.

До сих пор его семья хранит фронтовое письмо-треугольник отца, которое написано 68 лет назад. Хранит этот раритетный снимок, где он на коленях отца, и пожелтевшую от времени похоронку...



А через пять месяцев, 8 октября 1942 года, зам. ком. батареи 968 а.п. лейтенант Москаленко Филипп Данилович, 1913 года рождения, умер от ран в военном госпитале...
(В письме сохранены стиль и грамматика автора).

Публикация из книги «Тимашевск: между прошлым и будущим», издание пятое, 2014 год, выпущенная редакцией газеты «Антиспрут».

ТРЕТИЙ БУДЕТ?!

«РГ»

Третий ребёнок поможет погасить ипотеку: цена вопроса 450 тысяч рублей

Правительство утвердило разработанные Минфином правила по выплате 450 тысяч рублей многодетным семьям на погашение ипотеки. Об этом говорится в материалах на сайте Минфина.

Право на такую компенсацию имеют ипотечные заемщики, у которых с 1 января 2019 года по 31 декабря 2022 года родился или родится третий ребенок и последующие дети. Помощь предоставляется только гражданам России. Аналогичные правила работают и в отношении усыновителей.

Чтобы получить деньги, гражданам необходимо предоставить банку-кредитору документы, подтверждающие соответствие ипотечного кредита правилам программы, указывает Минфин. Кредитор проверит документы и отправит их в «ДОМ.РФ» (единственный институт развития в жилищной сфере, созданный правительством). Если представленные данные верны, то «ДОМ.РФ» переведет банку-кредитору деньги для полного или частичного погашения ипотеки заемщи-



ка в пределах 450 тысяч рублей.

Для получения льготы заемщику необходимо иметь заявление о погашении кредита, документы, удостоверяющие личность, гражданство заемщика и его детей; подтверждающие материнство (отцовство) заемщика в отношении детей (свидетельство о рождении, свидетельство об усыновлении, решение суда об усыновлении, иные документы, подтверждающие материнство (отцовство)). Кроме того, понадобятся документы, подтверждающие предоставление гражданину ипотечного кредита, а также приобретение жилого помещения или земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Документы представляются в подлинниках либо копиях, заверенных в установленном порядке, отмечают в Минфине. Копии некоторых документов должны быть заверены нотариально. Требования к формам необходимых документов публикуются на сайте «ДОМ.РФ».

Фото из архива «Антиспрута»

КОМУ ПРИБАВКА

Социальные пенсии проиндексируют на 7 процентов в 2020 году

Марина ГУСЕНКО, «РГ».

В 2020 году маткапитал предлагается увеличить на 3,8%, после этого его размер составит 466 617 рублей. Причем проиндексируют не только сам сертификат, но и остаток средств, если семья частично маткапитал уже потратила. Об этом сказала вице-премьер Татьяна Голикова на заседании Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений (РТК). В бюджете ПФР предусмотрено 325 миллиардов рублей на финансирование маткапитала.

В связи с продлением периода выплаты пособий на первого ребенка с полутора до трех лет в проекте федерального бюджета на 2020–2022 годы предусмотрено 74,9 миллиарда рублей. А общий объем бюджетных средств в будущем году на эту выплату составит 149,9 миллиарда рублей, продолжила Голикова. Для поддержки семей, где родились первые и вторые дети, в течение всего отпуска по уходу за ребенком родители будут получать пособие в размере прожиточного минимума ребенка, в среднем по стране это примерно 12 тысяч рублей. Критерий нуждаемости для получения пособия – доход семьи ниже двукратной величины прожиточного минимума на человека.

Также правительство будет контролировать сохранение соотношения зарплат бюджетников, упомянутых в «майских» указах президента (врачей, учителей, соцработников), и средних зарплат в регионах. Зарплаты бюд-

жетников, не упомянутых в указах, проиндексируют с 1 октября следующего года на 3,8%.

МРОТ с 1 января, согласно законопроекту минтруда, составит 12 130 рублей, а это 100% прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по стране за II квартал 2019 года. Суммарный объем расходов бюджетов на повышение МРОТ в 2020 году составит 20,9 миллиарда рублей, в том числе из федерального бюджета выделят 5,8 миллиарда рублей, остальное – средства региональных бюджетов.

Страховые пенсии планируется проиндексировать на 6,6%, а социальные – на 7%. Индексация будет проводиться на уровне, превышающий инфляцию. В этом году страховые пенсии повысили на 7,05%, а инфляция по итогам прошлого года была 4,3%, – продолжила Татьяна Голикова. По итогам этого года инфляция ожидается ниже 4%. В результате повышения средний размер пенсий в следующем году составит примерно 15 тысяч рублей, а средняя страховая пенсия по старости неработающих пенсионеров будет 16,4 тысячи рублей. «Также нами запланировано в 2020 году провести индексацию социальных выплат. Такие выплаты затрагивают широкий круг граждан, в том числе ветеранов и инвалидов. Проект постановления минтруда уже разработан и после корректировки в январе будет внесен в правительство. Мы планируем, что социальные выплаты будут увеличены на 3,8%. Однако этот размер может быть уточнен исходя из фактического уровня инфляции», – сказала Голикова.

Марина ГУСЕНКО, «РГ».

Названы самые востребованные у россиян профессии

Аналитики «Авто Работа», проанализировали поисковые запросы на этом сайте и выяснили, что в первом полугодии текущего года россиян больше всего интересовали профессии электрика, сварщика и разнорабочего. Также люди интересовались профессиями продавца, уборщицы, администратора, сантехника, парикмахера, водителя категории Е и охранника.

Причем запросов «электрик» за год стало больше почти на 10 процентов, «сварщик» – на два процента, «разнорабочий» – на 15 процентов. Однако наибольшая динамика по сравнению с прошлым годом была зафиксирована по другим профессиям. Вакансии «сантехник» стали интересоваться на 22 процента чаще, «охранник» – на 20 процентов, «водитель категории Е» – на 19 процентов. В крупнейших городах первое место по числу запросов занимает профессия водителя. Кроме того, россияне стали чаще интересоваться темами «работа с ежедневной оплатой» и «подработка». Число поисковых запросов со словами «работа» и «подработка» выросло на 10,3 процента и 13,1 процента соответственно. А поисковый запрос «работа с ежедневной оплатой» стал интересовать россиян на 23,3 процента чаще, чем в 2018 году.

В топ запросов попала «работа на дому». Впрочем, интерес к ней с прошлого года упал примерно на десять процентов.

Эксперты рассчитали, сколько стоит «ребенко-место» в яслях

До конца этого года планируется создать более 90,7 тысячи дополнительных мест в яслях для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет. Каждое из них обойдется федеральному бюджету в 540 тысяч рублей, подсчитали аналитики международной аудиторско-консалтинговой сети FinExpertiza (есть в распоряжении «РГ»).

Всего на строительство яслей будет потрачено из федерального бюджета 49 миллиардов рублей. Еще 20 процентов средств будет добавлено из региональных бюджетов, так что создание одного «ребенко-места» в целом обойдется в 675 тысяч рублей.

В программе участвуют 82 региона из 85. До конца 2019 года там планируется создать от 83 до 2594 мест в каждом из субъектов.

Продавцы сомнительных медицинских изделий дурят потребителей

Юлия ПОТАПОВА, «РГ».

Более двухсот тысяч рублей отсудила жительница кузбасского города Мариинска у продавцов медицинского изделия, которое выдавали за электробортовой прибор. Вибромассажную чудо-накидку на кресло Урания Хуснулина приобрела после презентации в мае нынешнего года представителями астраханской фирмы «Азон». Из десяти человек, приглашенных на это мероприятие в один из бантетных залов Мариинска, домой с покупками ушли пятеро.

Изделие им продали с тридцатипроцентной скидкой – по 118 тысяч рублей. Кредит на три года под 17,5 процента годовых по договору с одним из коммерческих банков оформили тут же, на месте. Кроме того, каждому из участников «сеанса» вручили подарки: две посудушки, одеяло, пылесос и ручной массажер.

Но уже через пару дней молодая женщина поняла, что стала жертвой обмана. Точно такие же накидки можно заказать по Интернету всего за 24 тысячи рублей.

(Подробнее в «РГ» – Федеральный выпуск № 207(7965)

БЕЗ СОГЛАСИЯ НЕ ЗВОНИ В Иванове запретили назойливую рекламу кредитов

Анна СКУДАЕВА, «РГ».

Распространителя рекламы в Ивановской области ждет крупный штраф за навязывание финансовых услуг потребителям, сообщает региональное управление Федеральной антимонопольной службы.

Расследование ситуации с навязыванием кредитов от лица анонимной организации в Ивановской области началось после обращения в УФАС жителя города Вичуги. Ответив на телефонный звонок, мужчина был неприятно удивлен навязчивым предложени-

ем воспользоваться финансовой услугой.

– В рассматриваемом случае антимонопольный орган усмотрел сразу два нарушения Закона о рекламе: информация распространялась и без согласия абонента, и без сведений о предоставляемом кредитом лице, – сообщили в УФАС.

Распространителю навязчивой рекламы грозит штраф от 100 тысяч рублей за несоблюдение установленных законом требований.

Как уточнили в ведомстве, при рекламировании банковских,

страховых и иных финансовых услуг необходимо указывать наименование или имя лица, оказывающего эти услуги.

В УФАС подчеркнули, что распространение рекламы по телефону или факсу, допускается только в тех случаях, абонент или арендатор дали предварительное согласие на получение рекламы.

Ранее после жалоб жителей власти соседней Костромы запретили размещение неэтичной рекламы и фотографий нижнего белья на фасадах зданий по соседству с мемориальными досками.



«Ждёт с войны сыночков Епистиньюшка»

/Заголовок – строчка из стихов Жанны Цикало, лауреата литературной премии администрации Краснодарского края имени Е.Ф. Степановой/



Два месяца назад в Тимашевске прошла презентация музеяного проекта: «Славой материнскою горды». Суть проекта – присвоение городу Тимашевску звания «Город Материнской славы». В.В. Путин подписал Указ об объявлении 2020 года – Годом памяти и славы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

И кому, как не тимашевцам, в этом почетном звании увековечить память своей землячки Епистинии Федоровны

Степановой, девять сыновей которой отдали свои жизни за свободу и независимость Родины.

За Тимашевском в народе давно, и по праву, закрепилось это трогательное, почетное и гордое звание. Ещё во времена Советского Союза здесь стартовала всесоюзная акция «Материнская слава». А в 2018 году именно в Тимашевске стартовала общероссийская акция «Сердце Солдатской матери», которая пройдет по всей России и завершится как раз к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Так что дело за малым – закрепить официально это звание за городом Тимашевском.

НА МЕМОРИАЛЬНОМ подворье семьи Степановых, что в хуторе Ольховском, 18 сентября прошёл праздник, посвященный 80-летию степановской хаты...

Звучали кубанские и русские народные песни, в том числе «Солнце низенько», которую любила Епистиния Федоровна Степанова. В очередной раз тимашевцы и гости с замиранием сердца слушали рассказ о простой русской женщине с непростой судьбой: как растила своих детей, радовалась их успехам, как затем из этой хаты провожала сыновей на войну, как выходила на большак, вглядывалась в даль – ждала, взывая к силам небесным, сохранить её кровиночек. Увы, вместо сыновей приходили похоронки. Только в 1943 году их пришло четыре. Как это всё смогло вынести материнское сердце...

Рассказ об истории хаты чередовался с трогательными музикальными номерами в исполне-



нии местных самодеятельных артистов.

«Степановская хата» – это, конечно, не «Дом Павлова» – символ стойкости и мужества советского воина – в Сталинграде, но не менее известный и знаменитый на весь мир дом, из которого ушли в... бессмертие – отдали свои жизни при защите Отечества сыновья Е.Ф. Степановой: гвардии старший лейтенант Степанов Александр, командир стрелковой роты, Герой Советского Союза (звание присвоено посмертно); гвардии капитан Степанов Илья, командир танковой роты; лейтенант Степанов Павел, командир взвода гаубичного артиллерийского полка; лейтенант Степанов Иван, партизан; младший лейтенант Степанов Фёдор, командир взвода; сержант Степанов Василий; рядовой Степанов Филипп. На Степанова Николая пришла похоронка, од-

войны I степени, хотя никогда не участвовала в боевых действиях.

О Епистинии Степановой и ее девяти сыновьях написаны стихи, книги. Снят документальный фильм «Слово об одной русской матери», который в 1968 году на

хаты стихотворение «Перешагни порог, сынок!» написал член-корреспондент Международной академии поэзии Владимир Архипов. Свои стихи «Хатке – 80 лет» прошла на празднике поэтессы Татьяны Лубянова (на снимке).

Как восстанавливались подворье, которое до этого несколько раз поменяло хозяев, как собирались экспонаты (сегодня экспонатов несколько тысяч), рассказала ветеран музеяного дела, Заслуженный работник культуры Кубани Таисия Чумакова.

К гостям и хозяевам праздника обратился глава МО Тимашевский район Андрей Палий.

Своими воспоминаниями о том, как дружно и весело жили в степановской хате, поделилась внучка Епистинии Федоровны дочь Ильи – Светлана Крамарева (на снимке).

Присутствующие на празднике Минутой молчания почтили память прославленной матери, её сыновей и всех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.



НА СНИМКАХ: Е.Ф. Степанова и её 9 сыновей-кровиночек...
Фото из фондов музея семьи Степановых.



Внучка Е.Ф. Степановой
Светлана Крамарова.



Поэтесса Татьяна Лубянова.



Руководитель музея семьи Степановых Н. Бомбизова.

нако он вернулся после госпиталя, был на волоске от смерти и вследствие умер от ран. Девятого сына Епистинии Александра, старшего зверски убили белогвардейцы ещё в 1918 году (тогда семья Степановых жила в другой хате, в хуторе Шкуропатском). В его честь и назвали самого младшего тоже Александром. В семье младшего, будущего Героя Советского Союза, звали Мизинчиком. Когда геройски погиб в бою при форсировании Днепра, ему, командиру стрелковой роты, было всего 20 лет.

Посмертно награждена и Епистиния Фёдоровна Степанова боевым орденом Отечественной

Международном кинофестивале в Монте-Карло удостоен высшей награды – «Золотой Нимфи».

К образу кубанской крестьянки и сегодня обращаются писатели, поэты, композиторы, художники. В Краснодарском крае учреждена литературная премия имени Е.Ф. Степановой. В разные годы лауреатами премии становились писатели, поэты как с мировым именем (Михаил Шолохов), так и кубанские поэты из Тимашевского района (Жанна Цикало, Владислав Прохоров). На празднике В.Прохоров прочел свои стихи, написанные в годы, когда подворье с хатой вошли в мемориальный комплекс. К 80-летию знаменитой

В завершение руководитель музея семьи Степановых Наталья Бомбизова (на снимке) обратилась к гостям праздника со словами, с которыми нельзя не согласиться: степановская хата оставляет незабываемые впечатления. Пожилых возвращает в далёкое военное и послевоенное прошлое. А дети выходят из хаты глубоко потрясенные историей материнского подвига – очень поучительный урок патриотизма.

После торжественной части гостям предложили приготовленный по рецепту Епистинии Федоровны наваристый борщ, приятный аромат которого растекался по подворью.

Русская женщина Епистиния Степанова родилась на территории нынешней Украины, но с детских лет жила на Кубани. Не померкнет в веках слава её сыновей, отдавших свои жизни за нашу общую Великую Победу, 75-летие которой совсем скоро отметят не только в России, но в других странах, где хорошо усвоили уроки истории, где хранят священную память о погибших за свободу и независимость.

Виталий ЛЕБЕДЕВ.
Фото автора.

В преддверии Дня станицы Медвёдовской Тимашевского района в сельском поселении звание «Почетный гражданин станицы Медвёдовской» было присвоено местной жительнице Татьяне Лубяновой, с чем мы её и поздравляем. Предлагаем вниманию читателей её стихи, посвященные родной станице и России.

Татьяну Лубянову связывает давняя дружба с внуchkой Епистинией Федоровны Степановой – Людмилой Снитко, которая живёт в Ростове-на-Дону. Они ездят друг к другу в гости. На снимке из архива «Антиспрута» подруги на акции «Сердце солдатской матери», старшавшей в Тимашевском музее семьи Степановых в марте 2018 года. А недавно Т.Г. Лубянова побывала в гостях у Л.Н. Снитко, в Ростове-на-Дону, где провела творческую встречу, о чём рассказала местная газета. Предлагаем читателям эту публикацию.



Газета «ВЕСТИ СОВЕТСКОГО РАЙНА», №08(96), август 2019 года, г. Ростов-на-Дону.

ВСТРЕЧА С ПОЭТОМ КУБАНИ

**Л.Н. Снитко,
член совета ветеранов Советского района Ростова-на-Дону организовала творческую встречу жителей района с поэтом Кубани Татьяной Григорьевной Лубяновой.**



Почитатели поэзии и творчества Татьяны Григорьевны встретились в библиотеке имени А.И. Герцена. Несколько человек из МКР №11 также изъявили желание присутствовать на этом мероприятии. И никто не пожалел, что оставил свои будничные дела. Перед нами стояла престая русская женщина, со светлой улыбкой и добрым открытым лицом. Два часа мы слушали ее стихи – на военную тему, детские, про любовь, посвященные историческим датам и конкретным людям, о России. Слушали, удивлялись и восхищались, – сколько в ней огня, задора, сердечности и вдохновения!

Татьяна Григорьевна читала стихи на русском языке и кубанском диалекте – чтобы люди не забывали свои истоки, не теряли связь с прошлым. Стихотворные строки оживали в образах, рисуя жизненные картины. Мы также посмотрели документальный фильм о ее творчестве. На

ее стихи написана музыка, которая слилась воедино с состоянием души автора, – ее девиз по жизни «Верю в людей, верю в Россию». Время пролетело незаметно. Спасибо Татьяне Григорьевне, она подарила нам настоящий праздник.

Т.Г. Лубянова родилась в 1949 году на Брянщине, с родителями переехала в ст. Медведовскую Тимашевского района. Писать стихи начала еще в школе. В зрелом возрасте печаталась в коллективных сборниках. Издала несколько авторских книг.

**Л. КУДРЯВЦЕВА,
председатель МКР №11 Советского района.**

НА СНИМКЕ: Татьяна Григорьевна Лубянова на творческой встрече (третья слева).
Фото из личного архива Т.Г. Лубяновой.

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ РЕЙДЫ

В целях профилактики пожаров, гибели и травмирования людей на них в Тимашевском районе продолжают профилактическую работу мониторинговые группы в составе представителей противопожарной службы (специалисты отдела надзорной деятельности и профилактической работы Тимашевского района и 13 отряда федеральной противопожарной службы), сотрудников полиции, специалистов ГО и ЧС городской и районных администраций, работников соцслужбы, совместно с представителями казачества и волонтёрами. На территории района создано 11 межведомственных рабочих групп.

Одна из рабочих групп провела рейдовое мероприятие в микрорайоне «Восточный» города Тимашевска. Особое внимание уделялось секторам, которые вплотную примыкают к так называемым «камышовым балочкам». Некоторым хозяевам домовладений было рекомендовано очищать прилегающую к участку территорию от зарослей сухостоя и камыша. Гражданам также напомнили о соблюдении правил пожарной безопасности в быту: при эксплуатации электроприборов, газового оборудования, о запрете разведения костров (сжигание листвы и растительного мусора) в пожароопасный период.

За истекший период 2019 года сотрудниками ОНД и ПР Тимашевского района за сжигание мусора, сухой растительности и т.д. привлечено к административной ответственности 14 граждан: в виде предупреждения – 8; в виде штрафа – 6.

Административными комиссиями МО Тимашевский район составлено 145 протоколов об административном правонарушении за складирование, а также сжигание мусора, сухой растительности и т.д. Привлечено виновных лиц к административной ответственности в виде штрафа – 96; в виде предупреждения – 21.

С начала года на территории Тимашевского района произошло 269 пожаров, при которых погибли шесть человек, пострадали двое. Основные причины возникновения пожаров: неосторожное обращение с огнём при курении, неконтролируемый пал мусора, нарушение ППБ при эксплуатации электроприборов, перегруз электросетей мощными потребителями, нарушение ППБ при проведении огневых и газосварочных работ, оставление работающих электроприборов, газового оборудования и печного отопления без присмотра.

В ходе рейдовых мероприятий даются рекомендации по устранению выявленных нарушений, проводятся инструктажи, ведётся разъяснительная работа, раздаются памятки.

ФГКУ «13 отряд ФПС по Краснодарскому краю» и ОНД и ПР Тимашевского района.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в сентябре: Р.Ф. Шлыгарь, Т.А. Спирину, Л.М. Фоменко, Т.А. Малинину, В.В. Швехихина, В.А. Заславец, В.И. Скидан, Т.М. Приходько, В.В. Бречко, А.И. Полешко, М.Ф. Енину, Г.В. Конищева, М.П. Папка, В.Н. Зайцеву, Н.Ф. Колесник, Н.П. Кравченко, Л.Д. Проценко, Е.И. Калинину, Т.В. Панюкову – с днем рождения. Желает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

СОВЕТ ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в сентябре. Желает вам здоровья и долгих лет жизни!

СОВЕТ ветеранов городской ветеранской организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пенсионеров, родившихся в сентябре: Н.К. Васильева, Е.П. Лопата, Т.Г. Гребенникова, А.М. Буракова, Л.В. Ерофееву, А.С. Скоромного, В.П. Петренко, С.К. Нагиба, Т.И. Струмскую, Г.Н. Охмат, А.И. Дальникова, Е.Ф. Лахно – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов рыболовецкой агрофирмы «За Родину» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в сентябре: Н.И. Савченко, Е.В. Зубченко, И.И. Егорова – с днем рождения! Здоровья, счастья в семье и жизни много-много лет!

СОВЕТ ветеранской первичной организации ОАО «Племзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в сентябре: Л.Н. Модину (юбилей), Г.Н.

Нефедьеву (юбилей), А.А. Клинову, Л.Ю. Бездорожнюю, Ю.С. Варава, И.А. Васильченко, Г.Т. Головко, Г.Г. Демченко, В.А. Зазулина, В.М. Коротченко, Э.М. Карпова, А.Д. Каширину, В.Д. Карпенко, А.Г. Манник, Н.Я. Мурай, В.А. Махибороду, Н.И. Матвиенко, В.И. Нестеренко, М.И. Орешкину, Н.Д. Сечину, З.В. Ягудину, Н.А. Яшина, К.И. Педан – с днем рождения! Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни.

СОВЕТ ветеранов первичной организации работников культуры сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в сентябре: Н.П. Борисенко (юбилей), Н.Ю. Шапареву (юбилей), Л.Б. Склярову, М.М. Чистопрудову, И.М. Бойко, О.В. Христюха, Н.В. Голодову, С.И. Придачина, В.П. Дробязко, В.Г. Туменко, Л.П. Авреевич, Н.Л. Дикусарову, Д.С. Дубакину, Е.В. Сухорукову, Е.Н. Недбаеву – с днем рождения. Здоровья, счастья, мира и добра!

СОВЕТ ветеранов при ОМВД России по Тимашевскому району тепло и сердечно поздравляет своих ветеранов, родившихся в сентябре: Н.К. Омелянчука, Т.С. Петрову, А.И. Балашову, В.М. Терещенко, В.В. Капациева, А.П. Безгласного, В.В. Мишина, В.А. Писаренко, В.С. Онищенко, П.А. Казакова – с днем рождения! Желаем здоровья на долгие годы, чтобы счастье и радость не знали разлуки, чтобы душу согрели вам дети и внуки!

СОВЕТ первичной организации ветеранов военной службы города Тимашевска поздравляет с юбилеем ветерана, родившегося в сентябре: Игоря Васильевича Крюковского – с днем рождения. Счастья, здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни!

Поздравляем всех пенсионеров сахарного завода с Днем мудрых людей старшего поколения!

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, мира! Приглашаем на «Огонек», который состоится 29 сентября в 10.00 в актовом зале СОШ №4. Совет ветеранов сахарного завода.

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

30 сентября ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 17.00, 0.05, 3.05 Время показает. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.35, 3.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с Премьера. "Знахарь". (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 Судьба человека. (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.45 Кто против? (12+).
17.25 Прямой эфир. (16+).
21.00 Т/с "Сильная слабая женщина". (12+).
23.15 Вечер с В. Соловьевым. (12+).
02.00 Т/с "Екатерина". (12+).
03.40 Т/с "Семейный детектив". (12+).

НТВ

05.15, 2.10 Т/с "ППС". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.05 Мальцева. (12+).
09.00 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня.
10.20 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 0.10 Место встречи.
16.30 Ты не поверишь! (16+).
17.00 ДНК. (16+).
18.00 "Своя правда".
19.40 Т/с "Тень за спиной". (16+).
22.55 Основано на реальных событиях. (16+).
23.50 Сегодня. Спорт.
23.55 Поздняков. (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00, 13.40, 16.50 Топ-5. (12+).
10.20, 11.55 Факты. Специальный репортаж. (12+).
10.30 Арт. Интервью. (12+).
10.45 Спорт. Личность. (12+).
11.00 Край аграрный. (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 Факты 24.
11.40, 0.30 Будем здоровы. (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 Факты. Спорт. (6+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Культурная навигация. (12+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.
16.40, 1.55, 3.40, 5.05 Интервью. (6+).
17.10 Говорим и понимаем. (12+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Выбирая. (12+).
18.00 Спорт. Интервью. (6+).
18.15 Д/с "История болезни". (16+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45, 3.00 Патруль качества. (12+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. Мнение. (12+).
21.35, 3.55, 5.10 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Реанимация. (16+).
23.10, 0.50, 3.25 Деловые факты. (12+).
00.15 Зачем лететь дальше? (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.05 "Ералаш". (6+).
08.15 X/f "Одноким предстаётся общежитие". (12+).
10.00 Д/ф "Фрунзик Мкрчян. Трагедия смешного человека". (12+).
10.55 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 0.35 Петровка, 38. (16+).
12.00, 1.45 Т/с "Коломбо". (12+).
13.35 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
18.20 Т/с "Чисто московские убийства". (12+).
22.30 "Великая депрессия 2.0". Спецрепортаж. (16+).
23.05, 4.35 "Знак качества". (16+).

00.00

События. 25-й час.
00.55 "Прощание. Александр Беляевский". (16+).
03.15 "10 самых...". (16+).
03.50 Д/ф "Трудные дети звёздных родителей". (12+).
05.15 Д/ф "Президент застрелился из "калашникова". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 "Новости культуры".
06.35 Д/с Пешком.
07.05 Д/с "Маленькие секреты великих картин".
07.35 Д/с "Красивая планета".
07.50 X/f "Неоконченная пьеса для механического пианино".
09.30 Д/с "Другие Романовы".
10.15 "Наблюдатель".
11.10, 1.05 XX век.
12.15 Д/с "Дороги старых мастеров".
12.30, 18.45, 0.20 Власть факта.
13.10 Линия жизни.
14.15 Д/с "Предки наших предков".
15.10 Д/с "Дело N".
15.40 "Агора".
16.40 Спектакль "Орнифль".
19.45 "Главная роль".
20.05 "Правила жизни".
20.30 "Спокойной ночи, малыши!".
20.45 Д/ф "Из чего сделана наша Вселенная?"
21.40 Сати. Нескучная классика..
22.20 Т/с "Шахерезада".
23.15 Цвет времени.
23.50 Открытая книга.
02.05 Д/ф "Остров и сокровища".

с 30 сентября по 6 октября 2019 года

16.50 Зачем лететь дальше? (12+).
17.10 Арт. Интервью. (12+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
18.00 Работаю на себя. (12+).
18.15 Край футбольный. (6+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45, 3.00 Край аграрный. (12+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. мнение. (12+).
21.35, 3.55, 5.10 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Д/с "История болезни". (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 "Доктор И...". (16+).
08.30 X/f "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Собака Баскервилей". (0+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 0.35 Петровка, 38. (16+).
12.05, 1.45 Т/с "Коломбо". (12+).
13.35 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
16.55 "Естественный отбор". (12+).
18.20 Т/с "Чисто московские убийства". (12+).
22.30, 3.10 "Осторожно, мошенники!" (16+).
23.05 Д/ф "Цыгане XXI века". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.55 Д/ф "Последний проигрыш Александра Абдулова". (16+).
03.40 Д/ф "Роковые роли. Напороть беду". (12+).
04.25 Д/ф "Брежнев против Косыгина. Ненужный премьер". (12+).
05.10 Д/ф "Роковые решения". (12+).

10.20 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 2.30 Место встречи.
16.30 Ты не поверишь! (16+).
17.00 ДНК. (16+).

18.00 "Своя правда".
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Премьера. Знахарь". (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).

18.35, 3.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Премьера. Знахарь". (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 Судьба человека. (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.45 Кто против? (12+).
17.25 Прямой эфир. (16+).
21.00 Т/с "Сильная слабая женщина". (12+).
23.15 Вечер с В. Соловьевым. (12+).
02.00 Т/с "Екатерина". (12+).
03.40 Т/с "Семейный детектив". (12+).

НТВ

05.00, 2.25 Т/с "ППС". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.05 Мальцева. (12+).
09.05 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня.
10.20 Т/с "Инспектор Купер. Невидимый враг". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 0.25 Место встречи.
16.30 Ты не поверишь! (16+).
17.00 ДНК. (16+).
18.00 "Своя правда" с Романом Баяном.
19.40 Т/с "Тень за спиной". (16+).
22.55 Основано на реальных событиях. (16+).
23.50 Сегодня. Спорт.
23.55 Захар Прилепин. Уроки русского. (12+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00 Край Добра. (6+).
10.30, 17.00 Будем здоровы. (12+).
10.35, 17.45, 0.15 Топ-5. (12+).
11.00 Море откровений. (16+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 Факты 24.
11.40, 23.10, 0.50, 3.25 Деловые факты. (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 Факты. Спорт. (6+).
11.55, 16.40, 1.55, 3.40, 5.05 Интервью. (6+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Патруль качества. (12+).
13.40 Факты. Специальный репортаж. (12+).
13.45 Край футбольный. (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.
16.50 Д/с "История болезни". (16+).
17.10 Реанимация. (16+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
18.00 Зачем лететь дальше? (12+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45 Ода народу. (12+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. Мнение. (12+).
21.35, 3.55, 5.10 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Кубанский аграрный клуб. (12+).
03.00 Больше, чем отдых. (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 "Новости культуры".
06.35 Д/с Пешком.
07.05, 20.05 "Правила жизни".
07.35, 14.15, 20.45 Д/ф "Человек и Солнце".
08.25 Легенды мирового кино.
08.50, 22.20 Т/с "Шахерезада".
10.15 "Наблюдатель".
11.10, 1.15 XX век.
12.15, 2.15 Д/с "Красивая планета".
12.30, 18.40, 0.30 "Что делать?".
13.20 "Искусственный отбор".
14.00 Д/с "Первые в мире".
15.10 "Библейский сюжет".
15.40 Сати. Нескучная классика..
16.25 X/f "Кафедра".
17.35 Юбил. фестиваль Вербье.
19.45 "Главная роль".
20.30 "Спокойной ночи, малыши!".
21.40 "Абсолютный сплук".
23.20 Цвет времени.
23.50 Д/ф "Марина Тарковская. Яблочный год".
02.30 Д/с "Запечатленное время".

2 октября СРЕДА

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 17.00, 0.05, 3.05 Время показет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.35, 3.40 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Премьера. Знахарь". (16+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 "Ералаш". (6+).
08.30 X/f "Сводные сёстры". (12+).
10.35 Д/ф "Ирина Алфёрова. Не родись красивой". (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 1.45 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
16.55 "Естественный отбор". (12+).
18.15 Т/с "Чисто московские убийства". (12+).
22.30, 3.35 "10 самых...". (16+).
23.05 Д/ф "Любимцы вождя". (12+).
00.00 События, 25-й час.
00.35 Петровка, 38. (16+).
00.55 "Хроники московского быта. Звездная прислуга". (12+).
04.05 X/f "Судьба напрокат". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 "Новости культуры".
06.35 Д/с Пешком.
07.05, 20.05 "Правила жизни".
07.35, 14.10 Д/ф "Человек и Солнце".
08.25 Легенды мирового кино.
08.50, 22.20 Т/с "Шахерезада".
10.15 "Наблюдатель".

с 30 сентября по 6 октября 2019 года

11.10, 1.10 ХХ век.
12.30, 18.45, 0.30 "Игра в бисер" с Игорем Волглиным.
13.10 Д/с "Красивая планета".
13.25 Д/ф "Яблочный год".
15.10 Моя любовь - Россия!
15.40 "2 Верник-2".
16.25 X/ф "Красное поле".
17.35 Юбилейный фестиваль Вербье.
19.45 "Главная роль".
20.30 "Спокойной ночи, малыши!".
20.45 Д/ф "Раскрывая тайны Юпитера".
21.40 Энigma.
23.20 Цвет времени.
23.50 "Черные дыры. Белые пятна".
02.30 Д/с "Запечатленное время".

4 октября ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 17.00 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.35 "Человек и закон" с Алексеем Пимановым. (16+).
19.45 Поле чудес. (16+).
21.00 Время.
21.30 "Голос 60+". Новый сезон. Финал. (12+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).
00.25 Д/ф Премьера. "Джон и Йоко: Выше нас только небо". (16+).
02.10 На самом деле. (16+).
03.10 Про любовь. (16+).
03.55 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым. (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.45 Кто против? (12+).
17.25 Андрей Малахов. Прямой эфир. (16+).
21.00 "Юморина". (16+).
23.20 X/ф "Выйти замуж за генерала". (12+).
03.05 X/ф "Любовь приходит не одна". (12+).

НТВ

05.00 Т/с "ППС". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.05 Доктор Свет. (16+).
09.05 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
10.20 Т/с "Инспектор Купер. Невидимый враг". (16+).
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00, 2.55 Место встречи.
16.30 Ты не поверишь!
17.00 ДНК. (16+).
18.00 Жди меня. (12+).
19.40 X/ф "Чёрный пёс". (12+).
23.20 ЧП. Расследование. (16+).
23.50 X/ф "Учитель в законе". (16+).
01.50 Квартирный вопрос. (0+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00, 13.40, 16.50, 0.00 Топ-5. (12+).
10.25 Факты. Специальный репортаж. (12+).
10.30 Реанимация. (16+).
10.45, 1.00 Д/с "История болезни". (16+).
11.00 Ода народу. (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 Факты 24.
11.40, 23.10 Деловые факты. (12+).
11.45, 20.20, 22.45 Факты. Спорт. (6+).
11.55, 16.40, 4.40 Интервью. (6+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Край аграрный. (12+).
14.00, 14.40, 15.40, 3.00 Тема дня.
17.10, 4.25, 5.05 Кубанский аграрный клуб. (12+).

17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Спорт. Личность. (12+).
18.00 Остановка Политех. (12+).
18.10, 0.20, 1.45 Будем здоровы. (12+).
18.15 Говорим и понимаем. (12+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45 Больше, чем отдых. (12+).
21.15 Факты. Мнение. (12+).
21.35, 23.15 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Горячая линия. (16+).
23.30 Море откровений. (16+).
00.25 Что если? (12+).
00.30 Арт. Интервью. (12+).
00.45 Работаю на себя. (12+).
01.15 Спорт. Интервью. (6+).
01.30 Край футбольный. (6+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.05, 5.30 "Ералаш". (6+).
08.25 Д/ф "Юлия Борисова. Молчание Турандот". (12+).
09.15, 11.50 Т/с "Сердце не обманет, сердце не предаст". (12+).
11.30, 14.30, 17.50 События.
13.20, 15.05 X/ф "Агата и сыск. Королева брильянтов". (12+).
14.50 Город новостей.
18.15 X/ф "Тёмная сторона света". (12+).
20.05 X/ф "Заложники". (12+).
22.00, 3.10 В "центре событий" с Анной Прохоровой.
23.10 Он и Она. (16+).
00.40 Д/ф "Закулисные войны в кино". (12+).
01.30 Д/ф "Сломанные судьбы". (12+).
02.20 Д/ф "Любимцы вождя". (12+).
04.20 Петровка, 38. (16+).
04.35 Д/ф "Фрунзик Мкртчян. Трагедия смешного человека". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.15 "Новости культуры".
06.35 Д/с Пешком.
07.05 "Правила жизни".
07.35, 14.05 Д/ф "Раскрывая тайны Юпитера".
08.30 Легенды мирового кино.
09.00 Т/с "Шахерезада".
10.20 X/ф "Великий перелом".
12.15 Открытая книга.
12.45 "Черные дыры. Белые пятна".
13.25 Д/с "Остров".
15.10 Письма из провинции.
15.40 Энigma.
16.25 X/ф "Красное поле".
17.35 Юбилейный фестиваль Вербье.
18.45 Царская ложа.
19.45 Д/ф "Звезда по имени МКС".
20.30 X/ф "Красивая планета".
02.30 М/ф "Сказка о глупом муже".
"Легенды перуанских индейцев".

5 октября СУББОТА

ПЕРВЫЙ

05.05, 6.10 Т/с "Безопасность". (16+).
06.00 Новости.
08.10 Играй, гармонь любимая!

(12+).

08.55 Умницы и умники. (12+).

09.45 Слово пастыря. (0+).

10.00, 12.00 Новости (с субтитрами).

10.15 Д/ф Премьера. "Голос 60+". На самой высокой ноте". (12+).

11.15 Т/с "История заговора". (16+).

12.15 Д/ф Премьера. "Кино, любовь и голуби". К юбилею Александра Михайлова. (12+).

13.20 X/ф "Одноким предстаётся общежитие". (12+).

15.00 Наедине со всеми. (16+).

16.00 X/ф "Мужики!.." (12+).

18.00 "Кто хочет стать миллионером?". (12+).

19.30 Сегодня вечером. (16+).

21.00 Время.

21.30 "Что? Где? Когда?" Осенняя серия игр. (16+).

22.40 X/ф Большая премьера.

"Убийство в Восточном экспрессе". (16+).

00.50 X/ф "Джентльмены предпочитают блондинок". (16+).

02.35 Про любовь. (16+).

РОССИЯ

05.00 Утро России. Суббота.
08.15 По секрету всему свету.
08.40 Местное время. Суббота. (12+).
09.20 Д/ф "Грозный. Дорога к миру". (12+).
10.10 Сто к одному.
11.00 Вести. Местное время.
11.20 Вести. Местное время.
11.40 "Юмор! Юмор! Юмор!!!". (16+).
13.50 X/ф "Надломленные души". (12+).
18.00 Привет, Андрей! (12+).
20.00 Вести в субботу.
21.00 X/ф "Снежная королева". (12+).
01.00 X/ф "Братские узы". (12+).

НТВ

05.00 ЧП. Расследование. (16+).
05.35 X/ф "Из жизни начальника уловного розыска". (12+).
07.20 Смотр. (0+).
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.20 Готовим с А. Зиминим. (0+).
08.45 Кто в доме хозяин? (12+).
09.25 Едим дома. (0+).
10.20 Главная дорога. (16+).
11.00 Еда живая и мёртвая. (12+).
12.00 Квартирный вопрос. (0+).
13.00 Поедем, поедим! (0+).
14.00 Своя игра. (0+).
16.20 Следствие вели... (16+).
17.15 Последние 24 часа. (16+).
19.00 "Центральное телевидение".
21.00 Россия рулит! (12+).
23.20 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. (18+).
00.15 Квартирик НТВ у Маргулиса. (16+).
01.35 Фоменко фейк. (16+).
02.00 Дающий ответ. (0+).
03.00 X/ф "Свои". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 М/с "Фиксики". (6+).
08.40, 13.10, 17.05 Топ-5. (12+).
09.00, 16.00 Теле_К. (6+).
09.15 Край Добра. (6+).
09.45 Слово о вере. (6+).
10.00 Законы. События. Комментарии. (12+).
10.30 Говорим и понимаем. (12+).
10.45 Спорт. Личность. (12+).
11.00 Зачем лететь дальше? (12+).
11.15 Арт. Интервью. (12+).
11.30 Премьерные истории. (12+).
11.45 Работаю на себя. (12+).
12.00 Больше, чем отдых. (12+).
12.30 Море откровений. (16+).
12.55 Спорт. Интервью. (6+).
13.30, 2.00 Край аграрный. (12+).
14.00 X/ф "Поздняя встреча". (12+).
15.45, 1.30 Геолокация - отдых. (6+).
16.15 Д/с "История болезни". (16+).
16.30 Д/с "Большой скачок". (16+).
17.00 Будем здоровы. (12+).
17.30, 2.30 Культурная навигация. (12+).
18.00 Интервью. (6+).
18.30 Кубанский аграрный клуб. (12+).
18.45 Реанимация. (16+).
19.00, 3.55 Деловые факты. Итоги. (12+).
19.30, 4.20 Постфактум. (12+).
20.30 Ода народу. (12+).
21.00, 23.00, 3.00 Через край. (16+).
22.00 Спорт. Итоги. (6+).
00.00 X/ф "Однажды со мной". (16+).
05.10 Факты. Спец. репортаж. (12+).

ТВ-Центр

05.50 Марш-бросок. (12+).
06.20 АБВГДЕЙКА. (0+).
06.50 Д/с "Короли эпизода". (12+).
07.40 Правосл. энциклопедия. (6+).
08.05 X/ф "Всё о его бывшей". (12+).
10.10, 11.45 X/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Сокровища Агры". (0+).
11.30, 14.30, 23.45 События.
13.25, 14.45 Т/с "Оборванная мелодия". (12+).
17.20 X/ф "Цвет липы". (12+).
21.00, 2.55 "Постскриптум".
22.15, 4.15 "Право знать!". (16+).
00.00 Д/ф "Виталий Кличко: чемпион для мафии". (16+).
00.50 Д/ф "Марат Башаров. Мне ничего не будет!" (16+).
01.35 Д/ф "Цыгане XXI века". (16+).
02.25 "Великая депрессия 2.0" Спецрепортаж. (16+).
05.45 Д/с Большое кино. (12+).

Культура

06.30 М/ф "Бременские музыканты". "По следам бременских музыкантов".
07.20 X/ф "Кафедра".
09.35, 16.45 "Телескоп".
10.05 Д/с "Маленькие секреты великих картин".
10.35 X/ф "В четверг и больше никогда".
12.05 Эрмитаж.
12.30, 1.20 Д/ф "Небесные охотники".
13.25 Дом ученых.
13.55 Д/с "Эффект бабочки".
14.25 Линия жизни.
15.15 X/ф "Белый снег России".
17.10 Д/с "Энциклопедия загадок".
17.45 Д/ф "Леонид Гайдай... и немного о бриллиантах".
18.20 "Квартет 4x4".
20.15 Д/с "Без срока давности".
21.00 "Агара".
22.00 X/ф "Дети небес".
23.35 "Клуб 37".
00.40 "Кинескоп" с Петром Шептунниковом.
02.10 Д/с "Искатели".

6 октября ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ

04.40, 6.10 Т/с "Безопасность". (16+).
06.00 Новости.
07.40 Часовой. (12+).
08.10 Здоровье. (16+).
09.20 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым. (12+).
10.00, 12.00 Новости (с субтитрами).
10.15 Жизнь других. (12+).
11.15, 12.15 Видели видео? (6+).
13.55 Д/с Премьера. "Страна Советов. Забытые вожди". (16+).
16.00 Премьера. Праздничный концерт к Дню учителя. (12+).
18.10 Премьера. "Щас сплоу!" (12+).

ВНИМАНИЕ!

Продолжается календарная подписка
на 1 полугодие 2020 года
на «АНТИСПРУТ».

(Стоимость указана полная, с почтовыми услугами, на 6 месяцев)
ИНДЕКС 00672: 469 руб. 98 коп. – для участников ВОВ, инвалидов 1 и 2 гр., пенсионеров.
ИНДЕКС 00671: 588 руб. 00 коп. – для других граждан.
ИНДЕКС 00668: 657 руб. 42 коп. – для предприятий, организаций.

На «Антиспрут» можно подписаться в почтовых отделениях связи
Тимашевского, Калининского, Брюховецкого районов.

Подписчикам «Антиспрута» предоставляется право на бесплатные короткие по-
здравления: с днем рождения, днем свадьбы и т. д., а также некоммерческие объяв-
ления в «Антиспруте» типа: «КУПЛЮ», «ПРОДАМ», «СНИМУ», «МЕНЯЮ» и т. д. Для этого
необходимо предъявить подписной абонемент или прислать объявление по почте
вместе с ксерокопией подписного абонемента.

ООО «ЧИСТЫЙ ГОРОД»



оказывает услуги для населения
и юридических лиц
по предоставлению
бункера (объемом 7 м³)
для сбора и размещения отходов.

Контактные телефоны 4-32-49, 8-918-396-13-31

ООО «ЧИСТЫЙ ГОРОД» ТРЕБУЮТСЯ:

- подсобные рабочие (мужчины) на полигон, без опыта работы
4 человека.
График работы 5/2, скользящий.
- водитель кат. «С». на «Мусоровоз».
График работы 5/2, скользящий.

Тел. 4-34-69 (с 8.00 до 17.00)

Официальное оформление, полный соцпакет.

ТРЕБУЮТСЯ

на контейнеровоз водители, с опытом, кат. «Е».
Маршрут: Новороссийск-Ростов-на-Дону.

8-918-46-37-062 (Юрий).

ПРОДАЕТСЯ КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН

на центральном рынке Тимашевска
площадью 165 кв.м. Земля в собственности.
Имеются водопровод,
канализация, газ, отопление, электричество 30 квт, 380 в.

8-918-234-10-65

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

+++3-КОМНАТНАЯ квартира (44,3 кв.м.), 2/2-этажного кирпичного дома, индивидуальное отопление, балкон, все счетчики, хоз. постройки, подвал, земельный участок. Обр.: тел. 8-988-387-42-79, 8(86130) 56-2-51.

+ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 8,7 кв.м. по ул. Крылова с хаткой, обложенной кирпичом, сарай с подвалом, летняя кухня, навес, забор – металлопрофиль. Тихое место, можно под дачу. Газ рядом. Колонка. Торг. Обр. тел.: 8-918-212-5-414.

+++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++++ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел.

8-918-16-81-742.
СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6x4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТИКИ

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК с/о «Энергетик» х. Пролетарский, линия 18, уч. №5. Летний домик 20 кв.м., электричество, вода (скважина), проходит газовая линия. Тел. 8-918-238-04-75, 8-903-455-52-43.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Строитель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

СРОЧНО! ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 10 соток с хатой. Детский сад, школа, магазин рядом. Торг. Тел. 8-918-08-70-900.

РАЗНОЕ

ИНВАЛИДНЫЕ КОЛЯСКИ – прогулочная и комнатная. Обр.: тел. 8-918-953-35-87.

НОВЫЙ В УПАКОВКЕ оригиналный радиатор системы охлаждения к автомобилю «Ауди-80» (бочка), артикул изделия 893121253A, а также черные оригинальные колесные диски – комплект 4 штуки в сборе с автошинами «Кама-204», всесезонные, размером 175/70 R14. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

-АЛОЭ трехлетний. **РАМЫ** деревянные в хорошем состоянии по 100 руб. за штуку. Тел. 8-918-979-49-17.

СДАЮ: ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в районе «ИКЕА», 8000 руб. + коммунальные платежи. Тел. 8-918-95-32-058.

КУПЛЮ: КОНТЕЙНЕР б/у 3- или 5-тонный. Тел. 8-988-954-86-43.

УСЛУГИ

**ФЕРМЕРСКОЕ
ХОЗЯЙСТВО** реализует

курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

ПЕРЕКРЫТИЕ крыш. Кровельные работы. Замер, консультация, выезд в район бесплатно. Наша доставка материала. Возможно оплата частями. Пенсионерам скидки.

Тел.: 8-918-008-66-40.

АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ

8-918-677-44-10

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

ОСЕННИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!



Рады видеть вас
в МЕБЕЛЬНОМ САЛОННЕ
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
г. Тимашевск,
ул. 50 лет Октября, 100.

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

ЛАБОРАТОРИЯ
ООО «ПРЕМИКС»

ПРЕМИКС

ПРЕМИКСЫ
БВМК
КОМБИКОРМА
для всех видов
животных и птицы

ПРЕМИКС

ООО «Премикс»
352701, Краснодарский край,
г. Тимашевск, ул. Транспортная, 5А
тел.: 8(86130)4-30-61, 8(989)141-41-41
e-mail: premiks@premiks.com
www.premiks.com